

## 元江县召开安全生产治本攻坚三年行动工作调度 暨“端午节”和汛期安全防范部署会

5月27日上午，元江县组织参加玉溪市安全生产治本攻坚三年行动工作调度会，市级会议结束后，就上级相关会议精神贯彻落实及“端午节”、汛期安全防范工作进行安排部署。



会上，传达学习了《玉溪市安全生产委员会办公室关于认真贯彻落实习近平总书记重要指示精神扎实做好当前安全防范工作的通知》《安全风险提示函》，通报全县安全生产形势和治本攻坚三年行动推进情况，分析研判重点行业领域安全生产风险。

会议指出，端午假期临近，加之当前正值汛期，安全生产形

势严峻复杂。各乡镇（街道）、县级有关部门要结合汛期、端午节等重点时段安全生产工作特点，超前谋划，精心组织，切实把安全风险防范工作落实到位，抓出成效。



**会议强调**，要切实把推进安全生产治本攻坚三年行动作为一项重要工作抓紧抓实，紧盯目标任务，聚焦堵点、难点问题，充分运用各项工作机制，逐项逐条推进落实。要加大重大事故隐患判定标准学习宣贯力度，加强安全生产教育培训，严格安全监管执法，推动本行业领域重大事故隐患动态清零。要扎实推进安全生产领域风险隐患排查整治专项行动，全面摸清底数，实施清单管理，确保安全隐患排查到位、跟踪到位、整改到位。要加强定期调度和督促检查，及时总结好的经验做法，提高系统录入工作

成效。要严格抓好端午和汛期应急值守工作，对值班人员进行培训，严格执行领导带班、信息报送制度，确保信息畅通。